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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 11793/J 

des Abgeordneten Mag. Kaniak betreffend Covid-19 Hospitalisierungen wie folgt: 

 

Fragen 1, 7 und 8: 

 Wie viele COVID-Patienten waren seit 1.1.2022 in Österreich bis zum Anfragestichtag 

hospitalisiert? (aufgegliedert nach Normal- und Intensivstation, Monate und Bun-

desländer) 

 Wie lange war die durchschnittliche Belegungsdauer? (aufgegliedert nach Anzahl 

der Impfungen, Genesene, Ungeimpfte, Monate, sowie Bundesländer) 

 Wie viele davon verstarben im Spital? (aufgegliedert nach Anzahl der Impfungen, 

Genesene, Ungeimpfte, Monate, sowie Bundesländer) 

 

Die Anzahl der hospitalisierten COVID-19-Patient:innen (Haupt- und Nebendiagnose), die 

durchschnittlichen Belagstage der COVID-19-Patient:innen (Haupt- und Nebendiagnose) 

und die Anzahl der Verstorbenen COVID-19-Patient:innen (Haupt- und Nebendiagnose) für 

die Monate Jänner bis inkl. Mai 2022 (Entlassung) aufgeschlüsselt nach Bundesländern sind 

der beiliegenden Tabelle zu entnehmen. 
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Fragen 2 bis 6: 

 Wie viele davon waren dreimal geimpft? (aufgegliedert nach Normal- und Intensiv-

station, Monate und Bundesländer) 

 Wie viele davon waren zweimal geimpft? (aufgegliedert nach Normal- und Intensiv-

station, Monate und Bundesländer) 

 Wie viele davon waren einmal geimpft? (aufgegliedert nach Normal- und Intensiv-

station, Monate und Bundesländer) 

 Wie viele davon waren genesen? (aufgegliedert nach Normal- und Intensivstation, 

Monate und Bundesländer) 

 Wie viele davon waren ungeimpft? (aufgegliedert nach Normal- und Intensivstation, 

Monate und Bundesländer) 

 

Die Bundesländer melden dem BMSGPK wöchentlich die Anzahl jener Personen am jeweili-

gen COVID-19-Belag auf Bundeslandebene, welche über einen ausreichenden Immunschutz 

bzw. nicht ausreichenden Immunschutz verfügen. Der „ausreichende Impfschutz“ wird da-

bei im Einklang mit den Empfehlungen des Nationalen Impfgremiums definiert und jeweils 

zum Zeitpunkt der Aufnahme der Patient:innen erhoben. Zukünftig werden diese Auswer-

tungen bezüglich des Immunschutzes aus dem COVID-19 Register erfolgen, um eine stan-

dardisierte Darstellung zu ermöglichen. Eine Auswertung kann erfolgen, sobald das jewei-

lige Bundesland umfassend in das Register einmeldet, sowie die Kongruenz der Daten ge-

währleistet ist.  

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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